



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVII. ÉVFOLYAM 41. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2007. OKTÓBER 12., PÉNTEK

Kapuzáró a Sarkadi Lovasklubnál



A Sarkadi Szabadidős Lovasklub tagjai a városi rendezvények szinte „elengedhetetlen kellei”, ám a már hagyományos május elseji családi majális programsorában főszereplők. Ők szervezik és bonyolítják a nemzetközi amatőr 1-e és 2-es fogathajtó versenyt. (Képünk az ideji versenyen készült)

2007. október 6-án borotva-élen táncoló időjárás közepette -ami kiválóra fordult - tartottuk meg ezennel rendhagyó évbúcsúztató versenyünket. Tiszakécskéről érkező versenybíráknak a szó szoros értelmében „megettetett bennünket”. Na nem úgy, hogy meghívásunknak nem tett eleget, ami így szólt: „Zoltán, szeretnék meghívni kedves pároddal együtt Sarkadra október 6-án évadzáró rendezvényeinkre - de pénzünk nincs rá!” Ők jöttek, és javaslatukra show-műsorra vált a záróverseny! Ugyanis a 18 akadályos nehezített pályán célbaérés előtt fogatonként 1 üveg sört és egy habos süteményt kellett elfogyasztani, majd a célon áthajtani, az idő pedig telt!

Versenyeredmények:

1-es fogathajtás:

1. Sárközi Zsolt, segédhajtó Sárközi Csaba
2. Szabó Sándor, segédhajtó Nagy Orsi, Lukács Hajnalka, Kóra Kornélia
3. Juhász Imre, segédhajtó Juhász Imre
4. Varga András, segédhajtó Vargáné Ladányi Erika
5. Major Imre Zsolt, segédhajtó Szabó Sándor
6. Prezmer Károly, segédhajtó Budai Beatrix

2-es fogathajtás:

1. Farkas Sándor, segédhajtó Kovács István
2. Boldog Gergő, segédhajtó Goóz Andrea
3. Szabó László, sh. Forrás Szabolcs
4. Bántó József, segédhajtó Czig Sándor
5. Dr. Birta Csaba, segédhajtó Váczi Lajos

6. Czig Sándor, segédhajtó Bántó József

Az ünnepélyes díjkiosztásnál és eredményhirdetésnél közreműködtek a város elöljáróságából is. Bondár Lajos képviselő, a gazd. bizottság elnöke, aki szalagozott! Mokán István alpolgármester úr, aki a díjakat átadta. Ezúton szeretném megköszönni, és hálánkat kifejezni klubunk nevében támogatóinknak, Murok Ferenc képviselő, pénzügyi bizottság elnökének, Bondár Lajos képviselőnek, Simon Lajos képviselőnek, Csizmadia Miklós és társának, Kovács Imre úrnak, Sajti Károly vállalkozónak, Mokán István alpolgármesternek, Tóth Imre polgármester, megyei tanácsnok úrnak, és az utóbbiak tisztségéből fakadóan ezúton szeretném megköszönni áldozatkész, fáradhatatlan munkáját, amit a kistérségért elkövetett, és győzelemre vitt. Önmagát nem kímélve rította az utat Sarkad - Budapest - “Brüsszel” között és nem hiába, mint ezt valamennyien tapasztaljuk. Köszönjük!

Kedves sarkadi lovassportot kedvelő barátaim! Találkoztunk legközelebb október 20-án szombaton este a Sarkadi Művelődési Központban, klubunk záró lovasbálján, amire ezúton is szeretettel elvárak benneteket!

A hely korlátozottsága miatt előre egyeztetés szükséges! Telefon, a 06/30/9650-794 telefonon.

Szabó Sándor klubelnök

Kedd helyett szombaton

Tájékoztatjuk az érintett utcák lakosait, hogy 2007. október 23-ai /kedd/ kukás szemétszállítást 2007. október 20-án /szombaton/ végzi a szolgáltató. Kérjük a kukákat reggel 7 óráig az ingatlan elé kitenni szíveskedjenek.

Városgazdálkodási Iroda

Változik a hirdetések leadási ideje

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 43. héten (október 26.) megjelenő lapszámba hirdetéseiket október 20-án (szombaton) 14.00 óráig adhatják le. (Hétfőn és kedden a könyvtár zárva tart.) Megértésüket köszönjük!

BBMKK

Felhívás

A Magyar Vöröskereszt Sarkadi Területi Szervezete értesíti a lakosságot, hogy az EU Élelmiszersegélyt (kristálycukrot) a Baptista Szeretetszolgálat és a Vöröskereszt együttműködésével, az Önkormányzat támogatásával 2007. október 15-től hétfőtől péntekig 8.00- 16.00-ig elkezd kiosztani a rászoruló lakosság részére.

Segélyre jogosultak:

- létnminimum közelében élők
- munkanélküliek
- kisnyugdíjasok
- hátrányos szociális helyzetű gyermekek

Kiosztás helye: SABISZ (KTSZ) Sarkad, Dobó u. felőli bejárat Tisztelettel:

Jakó Istvánné területi vezető

Táncanfolyam ovisoknak

A Bartók Béla Művelődési Központ OVIS táncanfolyamot indít októberi kezdéssel, heti egy alkalommal.

A tanfolyam díja: 2000 Ft/hó

Szeretettel várunk minden kedves óvodást, aki szereti a zenét és szeret mozogni.

A művelődési központ formációs társastáncsoportba várja párok /fiú-lány/ jelentkezését 14-16 éves korig.

Kellő létszámú jelentkezés esetén felnőtt társastánc beindítását is tervezzük..

Táncpedagógus: Csáki Katalin

Jelentkezés a művelődési központban

BBMKK

Idősek Napja és Kistérségi Folklórfesztivál



A folklórfesztiválon elsőként a sarkadi Fehér Kakasok léptek színpadra, népdalokat énekeltek

1991-ben az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ) október elsejét az idősek világnapjává avatta - kezdte köszöntőjét Tóth Imre városunk polgármestere, majd így folytatta - alkalmat teremtve a fiatalabb nemzedéknek arra, hogy ezen a napon tekintse át idősödő embertársainkhoz fűződő kapcsolatait. Ha úgy tetszik alkalom egy

leltár készítésére. Egy társadalom meghatározó jegye az, hogy hogyan viszonyul idős tagjaihoz. Fontos számunkra, hogy anyáink, apáink, nagyapáink, nagyanyáink hogyan érzik magukat közöttünk. Megkérdeztem magamtól, vajon mit jelentenek számomra az elődök Bizonyára önök közül sokan mondtak lefekvés előtt idősebb család-

tag segítségével esti imát. Azt az Én Istenem, jó Istenem lecsukódik már a szemem kezdetűt. Én is mondtam és emlékszem belefoglaltuk szüleinket és nagyszüleinket. Az ember ősidők óta a legnagyobb értékeit foglalta és foglalja imába.

A leltárkészítéshez sajnos hozzá tartozik a mai idős emberek szorongása is. Vajon gondoskodik-e az a társadalom Önökről, amelyről Önök gondoskodtak évtizedeken át. Az aggó gondolatok jogosak, hiszen sokunknak a napi megélhetés is nehézséget jelent, nem hogy az „ingyenes” kórházi kezelés fizetése. Az én nemzedékemnek éppen ezért még van mit tenni Önökért és én személy szerint ha nem is tudok mindent maradéktalanul megvalósítani, a hétköznapiokon erre töreksem.

A fenti gondolatok az első Kistérségi Idősek Napja és (Folytatás a 2. oldalon)



Tóth Imre polgármester, kistérségi elnök köszönti a megjelenteket



Ungvári Mihály



... és alkotásai a közönség előtt



Vetélkedő

„Batthyány Lajos – az ember, az eszme és a haza”



A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár által szervezett „Batthyány Lajos – az ember, az eszme és a haza” című vetélkedő eredménye:

Általános iskolások kategóriájában

I. helyezést ért el a 2. sz. iskola „A négy nagy” nevű csapata (Balogh Eszter, Soós Gabriella, Rajki Tóth Milán, Kreidl Márta)

II. helyezést ért el az 1. sz. iskola „Gróf négyes” csapata (Debreczeni Ildikó, Szatmári Csilla, Papp Kristóf Áron, Juhos Sándor)

III. helyezést ért el a 2. sz. iskola „Aradi Vértanúk” csapata (Varga Fruzsina, Ónodi Nikolett, Matyika László, Molnár Krisztián)

Középiskolás kategóriában
I. helyezést ért el a „Kécsapások” csapata (Fodor Ildikó, Leel-Óssy Anita, Juhász Orsolya, Caup Boglárka)



2007  Batthyány
emlékév

Idősek Napja és Kistérségi...

(Folytatás az 1. oldalról)

Kistérségi Folklorfesztivál megnyitóján hangzottak a Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében a kistérség településeinek nyugdíjasai, valamint két Nagyszalontai nyugdíjas klub tagjai előtt. Ezen a napon – keretprogramként – nyitották meg Ungvári Mihály kötegyáni festőművész kiállítását. A nyugdíjas művész ezúttal ikonfestészetéből válogatta össze a tárlat anyagát. **-kas**

Tóth Imrénének

a Kistérségi Társulás Elnökének, Sarkad város polgármesterének

Megköszönöm Elnök úrnak és munkatársainak az Idősek Napja és az I. Kistérségi Folklor Fesztivál alkalmára tett erkölcsi és anyagi segítségét, melyet városunk Önkormányzatával egyetértésben tanúsított. A Polgármesteri Hivatal azon dolgozóinak, akik részt vettek az ünnepség rendezésében, irányításában, segítségével is köszönetet mondok a Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete nevében tisztelettel:

Gyevai Lajos elnök

A Békés Megyei Közgyűlés elnökének köszöntője

Az Idősek Világnapján szeretettel gondolunk mindazokra, akik egy hosszú élet munkáját és rengeteg tapasztalatát tudhatják maguk mögött. Minden évben egyszer köszöntjük őket, de szeretetüket, bölcsességüket az év minden napján érezzük. Ők hordozzák generációkon keresztül azokat a tapasztalatokat, hagyományokat, melyek be vannak kódolva valamennyiünk génjeibe. Figyelnünk kell rájuk, hiszen ők azok, akik végigélve egy örömmel és küzdelmekkel teli életet, az idős kor bölcsességével már helyre tudják tenni a dolgokat és tudják mi az a jó, amit tovább kell adni és mi az a rossz, amit el kell kerülni az utának jövő generációknak.

A mi feladatunk, hogy idős embertársaink számára olyan életkörülményeket biztosítsunk, mely lehetővé teszi számukra az öregkorhoz méltó derűs életet. A család gondoskodása mellett a társadalomnak is mindent meg kell tenni azért, hogy a megérdemelt pihenés éveiben megkapják mindazt a támaszt, mely megszépítheti, teljesebbé teheti napjaikat. Vigyáznunk kell rájuk, segíteni őket, hogy a hosszú évek kemény munkája után megkapják azt az anyagi és erkölcsi támogatást, amellyel örömteli életet élhetnek.

Nemcsak ezen a napon, hanem mindig meg kell tenni mindent azért, hogy érezzék, fontos részei az életünknek és nem hagyjuk magukra őket. Ez azért is nagyon fontos, mert most ők a megszorítások legnagyobb vesztesei. A gyógyszerek árának emelkedése, a vizitdíj, a rezsi költségek, az élelmiszerek árának emelkedése őket sújtja leginkább. Nem hagyhatjuk, hogy kiszolgáltatottságuk tovább növekedjen. Meg kell állítani az időseket sújtó intézkedések bevezetését!

Szüleink, nagyszüleink mosolya és gondoskodása most is rengeteg erőt sugároz felénk, az ő kitartásuk, szeretetük felbecsülhetetlen kincs számunkra. Köszönettel tartozunk a hosszú évek alatt végzett becsületes munkáért és jó egészséget, tartalmas, boldog életet kívánunk minden idős embertársunknak!

Domokos László
a Békés Megyei Közgyűlés elnöke

Fogászati és szájüregi rákszűrővizsgálat

A Colgate támogatásával szeptember és október hónapban fogászati és szájüregi rákszűrővizsgálatot tartunk. A szűrés a várandós kismamáknak INGYENES!

Rendelési időben:
Hétfő - Szerda - Péntek: 11:00-15:00-ig.

Kedd - Csütörtök: 09:00-11:00-ig.

Dr. Kovács Gábor
Dr. Kozma Daniella

Felnőttoktatás - akár hétvégén

A sarkadi középiskola a 2007/2008-as tanévre – **megfelelő számú jelentkezés esetén** – négy évfolyamos, esti tagozatos gimnáziumi osztályt indít, akár **hétvégén tartandó oktatással**. Szakmunkás-bizonyítvány megfelelő beszámítása is lehetséges!

A felvétel feltétele a 16. életév betöltése, és legalább 8 osztály igazolt sikeres elvégzése.

Erdeklődni lehet a középiskola titkárságán, telefonszám: 375-155.

Szűcs Levente igazgató

„Hullanak a falevelek”

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület október 22-én (hétfőn) 10.00 órai kezdettel „Hullanak a falevelek” címmel magyarnóta műsorral egybekötött napot rendez a Napközi Konyha éttermében, melyre szeretettel meghívja tagjait.

Ebéd 550.-Ft, melyet október 17-ig kell befizetni Szabó Jánosnál.

Italt mindenki hozzon magával. (Kávét a helyszínen ingyen biztosított)

Kérjük, hogy ceruzát vagy tollat mindenki hozzon, mert lesz egy kis meglepetés is.

Tombolatárgyat elfogadjunk.

Mindenkit, aki egyesületünk tagja szeretettel várunk!

A vezetőség

Cukerbetegeknek!

Egyesületünk 2006. évben a felajánlott adó 1%-ot, 98.690 Ft-ot működési költségekre, országos találkozók látogatására, betegoktatásra használta fel.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik a felajánlott adó 1%-val támogatták egyesületünket.

Kérem, a jövőben is, lehetőségükhöz mérten támogassák egyesületünket.

Major József
az egyesület elnöke

Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük Sorstársainkat, hogy az **évváró vacsorát 2007. november 16-án (pénteken) tartjuk.**

Jelentkezni lehet a fogadóórán. Aki a tagdíját ez ideig nem rendezte, kérjük szíveskedjen mielőbb rendezni!

Tisztelettel: Petriné

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések: Both Tünde és Greck Pál

Haláleset: Gyórfi Ferenc (Sarkadkeresztúr, 1940)

A kistérség egy összefogó erő

Megmaradása örömünkre szolgál

Örömmel fejezzük ki e cikk megírásával a Sarkadi kistérség megmaradásához kapcsolódóan.

Örülünk, mert ezzel a Sarkadon és térségben dolgozó munkatársak munkahelyét, státuszát tudtuk megőrizni, akik így tovább segíthetik a térség szociálisan, egészségileg rászoruló lakosait.

Intézményünk esetében a térség feladatellátásában összesen 17,5 főállású dolgozó és 2 külső szakember vállalkozói jogviszonnyal tevékenykedik 4 ellátási formában mintegy **1000** gondozottért.

Munkatársaink nélkül ezen ellátottak elveszítene az a segítő támogatást, mellyel a mindennapi életük élehetőbbé válik, még nagyobb létbizonytalanság nyomoztatná azon családokat akiknek a megélhetéséhez keresetükkel hozzájárulnak.

A családsegítést, gyermekjóléti szolgáltatást azokon a településeken biztosítjuk, amelyek korábban – a kistérségi feladatellátás nélkül – nem tudták önerőből kiépíteni és/vagy fenntartani ezen ellátásokat, viszont mind törvényi kötelezettségük, mind a lakosság felőli szükséglet ezt indokolta.

A támogató szolgáltatás és a közösségi pszichiátriai ellátás tekintetében pedig a kistérségi települések a szolgáltatások létrehozásához szükséges lakosságszámmal egyenként nem rendelkeznek.

Kistérségi összefogásra volt szükség ahhoz, hogy a lakosság számára is elérhetőek legyenek e szolgáltatások.

A kistérség tehát egy olyan összefogó erő és terep, melynek talaján érhetőek csak el bizonyos fejlődések, és amely nagymértékben hozzájárul életben maradásunkhoz.

Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ

Október 27.

Lomtalanítás és veszélyes hulladék ártalmatlanítása

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy **2007. október 27-én** lomtalanítási

akciót tartunk. Kérjük, hogy az elszállítandó lomot **2007. október 27-én reggel 7 óráig** helyezték ki az ingatlanjuk elé, amelyet a TAPPE Kft térítésmentesen elszállít.

Nem szállítja el a lomtalanítási akció keretén belül: építési törmelék, gumibroncsot, veszélyes hulladékot /akkumulátort, festékes göngyöleg, fáradt olajat, hígítót, növényvédő szert/ elektromos háztartási eszközöket /TV, hűtő, mosógép stb./ és a rendszeres szolgáltatás keretében elszállításra kerülő kommunális hulladékot.

Ugyanezen a napon a Békéscsabai Forg-Tech Kft-nek köszönhetően a veszélyes hulladéknak minősülő (akkumulátor, TV, hűtő) elektromos háztartási műszaki cikkek begyűjtését és ártalmatlanítását térítésmentesen tudjuk biztosítani.

A műszaki cikkek október 27-én 8-12 óra között Sarkad, Veress F. u. 26. sz. alatti telephelyre kérjük beszállítani. Az átadás – átvételnél szükség van az átadó személyi adataira, valamint a műszaki cikk gyári számára.

Városgazdálkodási Iroda

Meghívó

Kiállítás a Képtárban

A Bartók Béla Művelődési Központ és a Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány tisztelettel meghívja az érdeklődőket SZABÓ JULIANNA sarkadi amatőr alkotó kiállítására.

A kiállítást megnyitja: Fodor Pálné

Időpont: 2007. október 19-én 17 órakor

Helyszín: Városi Képtár Sarkad Kossuth u. 7

Közreműködnek: az 1. sz. Általános Iskola diákjai

Toborzó!

Kerülj a legjobbak közé!

Ha szereted a kihívásokat és szeretnél egy jó csapat tagja lenni, jelentkezsz szerződéses katonai szolgálatra!

Feltételek: 18-47 év közötti életkor, állandó belföldi lakóhely vagy tartózkodási hely, kizárólagos magyar állampolgárság, büntetlen előélet, minimum 8 általános iskolai végzettség (középiskolai végzettség előnyben).

Jelentkezni lehet: Magyar Honvédség Kelet-Magyarországi Hadkiegészítő Parancsnokság 4. Toborzó és Érdekvédelmi Iroda Békéscsaba

Cím: 5600 Békéscsaba, Andrassy út 67-69. **Telefon:** 66/547-190

Ügyfélfogadás: hétfőtől - csütörtökig 08.00-tól 15.00 óráig, péntek: 08.00-tól 12.00 óráig.

Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

9.forduló

Rejtvény: Európa Uniós fogalmak

Az Európai Unió 27 tagállama idén ünnepli a Római Szerződés aláírásának 50. évfordulóját. Ennek alkalmából fejtrókkal szeretnénk az unióval kapcsolatos fogalmakat, ismereteket játékos formában feleleveníteni.

Még egy héten át közlünk feladványokat (korhatár nélkül), melyek megoldásait érdemes összegyűjteni! Hogy miért az csak a végén derül ki!

Fődíj: egy világító földgömb, de hetente sorsolunk könyveket.

A megfejtés postai úton: B.B.M.K.K. 5720, SARKAD PF.:4., illetve a könyvtár ajtájánál elhelyezett postaládába dobható be (Vasút u. 1.), **„Földgömbbel az unióba!”** jeligére.

Az Antall-kormány 1990-ben tette le az esküt az országgyűlés előtt. Hogy mely hónap mely napján, azt a dominók sorba rendezésével tudhatod meg.

U	S	Z	O
J	U	N	H
M	Á	S	H
O	M	Á	R

A 8. forduló helyes megfejtése: „Mélyítés”. A nyertes: Békéfi Mihály S., Munkás u. 46.

Százezer forint pályázat útján

Könyvtárunk a Külügyminisztérium „A közkönyvtárak uniós programjának 2007 évi támogatása” című pályázaton 100.000 Ft támogatást nyert, melyet könyvtári állománybeszerzésre, valamint a Békés megyei Europe Direct információs egységgel együttműködve rendezvényszervezésre fordítunk.



Hintós felvonulás lesz

A Művelődési Központ 2007. október 27-én délelőtti hintós felvonulást szervez

A város több pontjain, megállóhelyeken néptáncosok, énekesek szórakoztatják az érdeklődőket.

Indulás a művelődési Központ parkolójából 9 órakor

Kedves bulizni vágyók!

Gründ Büli a művelődési központban 2007. október 12-én (pénteken) 21 órától. Belépő: 400.-Ft Büfé kedvező áron.

és az új együttesek számára bemutatkozási lehetőséget nyújtani. Büfét minden zenekari fellépés idejére kedvezményesen biztosítunk.

A következő hetekben a műsort az alábbi zenekarok biztosítják:

2007. október 19. Slide
2007. október 26. Morpheus (Gyula)
Szeretettel várunk benneteket!

BBMCK dolgozói és SaRoCK vezetősége

Minden péntek este, 21 órától szeretettel várunk a SaRoCK-ba (Sarkadi Rock Klubba) mindenkit. Próbálunk hétről-hétre élő zenekarokat biztosítani számotokra



SaRoCK-ban (Sarkadi Rock Klub) sorozatában az első fellépő a Garage Beat Band volt

A Sarkad Televízió heti műsora: október 15.

17 órai kezdettel Az aradi Vértanúk emlékére rendezett október 6-i városi ünnepség – márványtábla avatás a Batthyány Lajos emlékévé alkalmából

LSALUX KFT. NAGYSZALONTA

Árnyékolás technika

Rendkívüli árajánlat! Októberben 30% árengedmény garázskapukra!

Érdeklődni a 07-22-169-037 illetve a 07-44-285-836 telefonon lehet

A Salus Támogató Szolgálat főállásban egy személygépkocsi vezetőt alkalmaz.

Érdeklődni lehet a 06/30/384-2580-as telefonszámon munkaidőben.

SZILENCIUM

TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

CBA - DOXABO

Vasút utca 28. sz.

Élelmiszeráruház ajánlata!

Mindennap valami olcsóbb!

Meglepetés akciók!

VERHETETLEN ÁRAK !!!!

sarkadi sportélet szabadió*szórakozás*pihenés*szabadi

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

Sarkadi Kinizsi – Gyomaendrődi VSE 0 : 1 (0 : 0)
Sarkad, 140 néző. Vezette: Benyovszki Z.

Szabó Attila: - A futball törvénye beigazolódt. Végig támadtuk a mérkőzést, helyzetek sokaságát hagytuk ki, egy kontrából azonban gólt kaptunk.

További eredmények: Doboz - Gádos 4 : 3, Kétegyháza - Medgyesegyháza 1 : 1,

Vésztő - Csabacsúd 5 : 1, Körösladány – Magyarbánhegyes 6 : 1, Tótkomlós – Újkígyós 1 : 3, Telekgerendás – Tárhos 0 : 3, Mezőkövácsháza, Békéscsabai MÁV 1 : 1.

Ifjúsági mérkőzésen

Élre ugrottak az ifik!
Sarkadi Kinizsi – Gyomaendrődi VSE 2 : 1

A bajnokság állása					
1. Vésztő	9	7	1	1	28: 7 22 pont
2. Mezőkövácsháza	9	7	1	1	33:13 22
3. Csabacsúd	9	7	-	2	20:14 21
4. Tótkomlós	9	5	3	1	17:11 18
5. Gyomaendrődi VSE	9	5	2	2	20:12 17
6. Körösladány	9	4	2	3	24:16 14
7. Békéscsabai MÁV	9	4	2	3	16:11 14
8. Gádos	9	4	2	3	24:24 14
9. Tárhos	9	4	-	5	17:15 12
10. Sarkadi Kinizsi	9	3	2	4	11:13 11
11. Újkígyós	9	3	2	4	10:16 11
12. Kétegyháza	9	2	4	3	11:11 10
13. Medgyesegyháza	9	2	2	5	16:17 8
14. Telekgerendás	9	1	2	6	12:29 5
15. Doboz	9	1	1	7	15:29 4
16. Magyarbánhegyes	9	-	-	9	6:42 -

A sarkadi gólszerzők: Szabó, Sproch

További eredmények: Doboz - Gádos 4 : 1, Kétegyháza - Medgyesegyháza 2 : 1,

Vésztő - Csabacsúd 0 : 2, Körösladány – Magyarbánhegyes 1 : 2, Tótkomlós – Újkígyós 8 : 0, Telekgerendás – Tárhos 3 : 0, Mezőkövácsháza, Békéscsabai MÁV 1 : 1.

Hét végi program:2007. 10. 13. (szombat)

13.00 Gádos - Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés
15.00 Gádos - Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

Póker

Minden héten **TEXAS HOLD'em PÓKER VERSENY** a Park Sörözőben (Cukorgyár 4.)!

Csütörtök: 1K + 1 Re-buy. Péntek: 2K + Re-buy + add-on. Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők! Start: 18.30. dio

Az ifjúsági bajnokság állása					
1. Sarkadi Kinizsi	9	8	-	1	39:12 24
2. Békéscsabai MÁV	9	7	1	1	38: 4 22
3. Gyomaendrődi VSE	9	7	-	2	33:11 21
4. Vésztő	9	6	1	2	32:17 19
5. Mezőkövácsháza TE	9	5	3	1	38:10 18
6. Csabacsúd SE	9	5	2	2	26:10 17
7. Tótkomlói TC	9	5	1	3	34:13 16
8. Kétegyháza SE	9	5	-	4	19:28 15
9. Körösladány	9	4	-	5	28:25 12
10. Magyarbánhegyesi FC	9	3	3	3	19:28 12
11. Doboz SE	9	3	1	5	10:18 10
12. Gádos SE	9	3	-	6	20:41 9
13. Újkígyós FC	9	1	2	6	14:36 5
14. Medgyesegyháza SE	9	1	1	7	21:31 4
15. Telekgerendás	9	1	-	8	10:43 3
16. Tárhos FC	9	-	1	8	11:65 1

Tchibo Family
250 gr 329.-

Pulyka Nuggets
1000Ft helyett 599.-

Lays mega pack:..... 225 g169.-
Viola Calo:..... 4,5 Kg 899.-
Goldy Kutya konzerv:..... 1240 gr 199 ft/db
Vésztői szeletelt kovászolt friss kenyér:..... 189.-
Bonux:..... 350 gr 159.-
Kőbányai sör :..... 95 ft + ü= 115.-

Az árakból a törzsvásárlói kedvezmények lejönnek.

Kristály cukor 195.-

Eduscho dupla
250 gr 299.-

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

GÉPJÁRMŰ

87-es Toyota Corolla eladó.
Erd. Batthyány u. 19.

ÁLLAT

Malac eladó Nagykert u. 10.

Tömött kacsa rendelh. 30/
338-8553

Sertés hasítva eladó Gyulai 27.

100 és 250 kg-os disznó el-
adó Dobó 20/a alatt. T:30/
618-6685

30-35 kg-os süldők eladók
Szív 17.

Süldők eladók Nagymező
u. 5.

Malac eladó Sugár u. 9/a.

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u.
15/a. T:30/475-1194 és 375-
903

Tölgy tűzifa és szén eladó.
T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, sza-
lagfüggöny kedvező áron,
garanciával, szakképzett sze-
relőtől megrendelhető. T:30/
240-4492

Akciós redőny, relaxa, har-
monikaajtó, szalagfüggöny,
szúnyogháló, napellenző
megrendelhető: Veress Fe-
renc u. 22. (Tisza Videotéka).
T: 06-30/205-9968

Tűzifa megrendelhető, barna-
szén darabos, kiszállítással
1750/q. T:20/357-8344

OKTATÁS

A Tini Dance Táncstúdió
táncanfolyamot hirdet
minden szerda du. 17. órától
a Művelődési Ház nagy-
termébe. www.tinidance.ro

BÉRLEMÉNY

Központban (rendőrség mel-
lett) 180 m² eladótérrel + rak-
tárakkal rendelkező üzlethe-
lyiség frissen felújítva kiadó.
Erd.: 06/30/488-4033

INGATLAN

Zsarói út 90/a alatt 120 m²
családi ház eladó. T:20/579-
1938

2 szobás ház eladó T:30/507-
9488

Kétszobás összkomfortos
családi ház eladó Bánát u. 35.
Iá.:5 M Ft T:30/358-6472

2 szobás összkomfortos koc-
kaház eladó Munkás u. 36.
T:70/214-9401

Ház eladó Veress Ferenc u.
27.

Malom u. 4. alatt ház eladó.
Iá.:2,7M Ft.T:30/853-1390;
70/529-6085

Ház eladó Veress S. 35. alatt
szép telekkel, melléképüle-
tekkel, akár teljes berende-
zéssel is. T:270-093

140 m²-es ház eladó Széles u.
14/a. Iá.:10,5 M Ft. T:30/359-
7753

1367 m² telken, 120 m² kom-
fortos családi ház fűthető ga-
rázzsal, 675 m² fűthető fólia-
házzal, Nagymező 14 alatt
eladó. Iá.: 14 M Ft. Tel.:30/
479-4965

Ház eladó Bartók 8. T:70/
377-5111

Magyar u.-ban 3 szobás nap-
pali családi ház eladó. T:30/
323-9978

3 szobás felújított ház sürgő-
sen eladó a Cukorgyárnál
1000 m² parkosított kerttel,
garázzsal.T:20/315-6633

Összkomfortos másfél szobás
családi ház garázzsal eladó
Sarkad, Cukorgyár 27/2.
T:30/645-5181

Kétszobás ház eladó Kiss
Áron u. 4. alatt. T:06/70/385-
7294

Liget u. 3. alatt kétszobás ház
eladó T:271-371

Pest megyében Törtelen,
64m² tanya 1 ha területtel,
sok munka- jó közlekedési
lehetőséggel, aggregátorral,
Sarkad környéki tanyára cse-
relhető, vagy eladó. T:30/
479-4965

Családi ház eladó Márki S.
19. T:30/384-3600

Kossuth. u. 3. emeleti 1+2
félszobás lakás eladó. T:30/
503-6239

Magyar u. 1. sz. alatti ház el-
adó. Iá.:2,5 M Ft.

140 m² ház eladó. 3 szobás,
fürdőszobás, gázos, összkom-
fortos, nagy kerttel, sok mel-
lékhelyiséggel. Iá.:5 M Ft.
T:66/495-387

Egyéb

100 q kemény tűzifa eladó.
Tel.:06/20/436-8501

Bánát 16 alatt 1 teakályha és
1 motoros hűsűrű eladó.

Eladó újszerű konvektor F8-
50-es, kéményes. T:70/379-
5930

4 db konvektor és 220-as gyá-
ri kompresszor eladó Vár u.
14.

Melléképület töltésnek in-
gyen elvihető, sürgősen. Ve-
ress S. 44.

Alig használt lapra emelhető
kondigép eladó. T:70/340-
7168

220 db klinker téglák és sző-
lőprés eladó Rózsa 48. T:30/
2787604

Zuhanykabin eladó 10E Ft
Veress F 13. T:271-481 és 70/
295-3051

Megemlékezés

„Számunkra Te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok”

**Képiróné Sarközi Beáta**

(volt Vasút u.69. sz. alatti lakos)

halálának 3. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek
férje Lajos, gyermekei Gergő és Nóra

**Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.**



**Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás**

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Elektroműszerész

**Csamangó
Vilmos**

TV, DVD, CD, videomagnó, music center,
rádiómagnó, hi-fi berendezések,
autós-rádiómagnó, microhullámú sütők,
vényomásmérők, vércukormérők javítása
rövid határidővel

Hibabejelentés: S., Szalontai u. 39.
Telefonon: 375-167, mobil: 20/317-6559
Hívásra házhoz megyek, hétvégén is!

**KOVÁCS
SÁNDORT**

15.



születésnapja alkalmából
sok szeretettel köszönti
a családot

**Budapesti
raktárosi munkára**

Budapesti raktárosi
munkára (képzés
nem kell) fiatalok
jelentkezését várom (6
fő). Kereseti lehetőség:
100-120 E Ft/hó
Hétfőtől péntekig. Heti
fizetés, szállás ingyé-
nes. T:06/70/941-5936

**1. sz. Gépjármű
vezető-képző Kft.**

Akció! Akció! Akció!

Az 1. sz. Gépjárművezető-képző Kft. tanfolyamot
indít minden kategóriában
2007. 10.15-én 17.00 órától Sarkad, 1. Sz. Általá-
nos Iskolában, ahol az elméleti képzésből 10.000.-Ft,
gyakorlati képzésből 15.000.-Ft
kedvezményben részesülnek a résztvevők. Így a
személygépkocsi vezetési díj 1900.-Ft/óra.
Érdeklődj személyesen a tanfolyamindítás
napján, vagy telefonon Hízó Béla 06/20/371-5864.
14 fő oktató, 10 féle autótípussal várja
a jelentkezésedet.

Oktatóink: Nyéki Zsolt, Debreczeni Lajos,
Huszár Mihály, Góg János, Nagy Zsolt,
Mátyás Zoltán, Schriffert József, Rác Lukács,
Seres Imre, Baracsi Lajos,
Pósa Sándor, Szűjjártó István, Szatmári Andrea

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó
és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtár-
ban adhatják fel. 2007. február 26-tól - valamennyi
újságba - csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektro-
nikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy
floppyn). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja :
300 Ft. soronként

PÁSZTOR

családi
autósiskola



A PÁSZTOR családi
Autósiskola 2007. ok-
tóber 16-án este 17
órákor indítja követ-
kező autóvezetői tan-
folyamát. A tanfo-
lyam és a jelentkezés
helye: Bartók Béla
Művelődési Központ

Az elméleti oktatás továbbra is féléron történik. Elő-
leget nem kérünk. Fizetni akár 4 részletben is lehet.
Minden segédanyagot (tankönyv, CD, tesztlapok,
rutinpálya) ingyen biztosítunk. A sikertelen vizsga
elkerüléséért díjmentesen korrepetálunk!

Ha elnyertük bizalmát,
szeretettel várjuk!

Pásztor Tibor Pásztonné Mózses Irma
iskolavezető elméleti oktató
gépjárművezető oktató korrepetáló

Telefon:
270-677, 06-70/452-48-33

EZ TETSZIK NEKÜNK

FiberNet
Kommunikációs Zrt.

Könnyebb a tanulás!

Internet: **2 790 Ft** /hó-tól
(512/96kbps -tól)

Utána egy jó film?

Kábel TV: **1 649 Ft** /hó-tól
(info csomag esetén)

Egy előfizetéssel több TV készülék használható!

ÜGYFÉLSZOLGÁLAT: 4200 Hajdúszoboszló,
Dózsa György u. 46. Tel: (52) 273 370

Részvételi feltételek:

A kedvezményes ajánlat 2007.09.10 és 2007.10.31 között érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területein, új vagy meglévő FiberNet egyéni előfizetőknek Internet, KábelTV vagy Telefon szolgáltatási csomagokra vonatkozó 2008.10.31-ig illetve 2009.10.31-ig tartó szerződés kiegészítés (hűségnyilatkozat) vállalása esetén, kivéve, ha a telepítési címen az akcióban érintett szolgáltatásra vonatkozó szerződés 2007.09.10 után szűnt meg, vagy a szerződés kötés időpontjában díjtartozás áll fenn. Az akció ajánlat az akció ideje alatt csak egyszer vehető igénybe, az akciós ajánlatok egymással össze nem vonhatóak. Jelen tájékoztatás nem teljes körű, az akció további részleteiről és feltételeiről bővebb információt a FiberNet honlapján (www.fibernet.hu), valamint a területileg illetékes ügyfélszolgálati iroda munkatársaitól kaphat.



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványana. Felelős vezető: Földesi Zoltán. ISSN 1215-2374